
 Upr. Priechod: Chabanová Zdenka, Kmeťová Marta, Ivaničová Anna, Ivaničová Ľubica 
           Baláže:  Zuzana Tišliarová, Babjáková Zora 

 Od pondelka 16. novembra je obnovené verejné slávenie bohoslužieb. 
Využitých môže byť ½ miest na sedenie a to tak, že vedľa obsadeného miesta 
musí ostať vpredu, vzadu a aj na boky vždy jedno miesto voľné. V kostole 
Sedembolestnej Panny Márie možnosť obsadiť 200 a kostol Jozefa Robotníka  35 
miest na sedenie. Keďže nebol zrušený zákaz zhromažďovania, nie je dovolené 
státie v kostole a ani pred kostolom. Naďalej platia aj všetky hygienické opatrenia. 

 Sväté prijímanie je naďalej rozdávané na ruku, pričom Vás prosím, aby ste si 
zložili ruky dlaňami smerom nahor v tvare kríža a zdvihli ich do výšky srdca. Na 
slová kňaza: „Telo Kristovo!“ nahlas odpovedajte a vyznajte: „Amen!“. Keď Vám 
kňaz položí do ľavej dlane Kristovo Telo, neotáčajte sa chrbtom ku kňazovi, ale 
odstúpte o jeden krok nabok a vedľa kňaza si svojou pravou rukou zložte rúško 
a následne taktiež pravou rukou úctivo vezmite Telo Kristovo a vložte si ho do 
úst. Pozrite na svoju ľavú dlaň a prsty, či sa v nej nenachádzajú viditeľné 
odrobinky, ktoré by mohli spadnúť na zem. Ak áno, prijmite aj tie! Ak si želáte 
prijať Telo Kristovo do úst, prosím aby ste prišli až závere radu prijímajúcich. 

 V Priechode bude aj naďalej vyložená Sviatosť oltárna PONDELOK až 
SOBOTU od 20:00 do 20:45 hod. a v NEDEĽU od 15:00 do 16:00 hod.   

 Vzhľadom na tohtoročnú výnimku udelenú Sv. Otcom, je možné za obvyklých 
podmienok získať odpustky pre duše v očistci ešte aj počas nasledujúceho týždňa. 

 Budúcu nedeľu sa začína adventné obdobie. V rámci nedeľnej sv. omše Vám 
požehnám Vaše adventné vence, alebo aspoň sviece do venca. Nech nám Pán 
pomôže dobre prežiť čas adventu. Verejné slávenie bohoslužieb nie je vzhľadom 
na epidémiu Covid-19 ustálené a preto Vás chcem upozorniť, že hromadné 
spovedanie pred Vianočnými sviatkami nie je isté. Z toho dôvodu Vás prosím, 
aby ste využili celý čas adventu na prijatie predvianočnej sviatosti zmierenia.  

 Budúcu nedeľu bude pravidelná celoslovenská zbierka na charitu.   
Farský infolist je dostupný v kostole, elektronicky mailom alebo na stiahnutie na str. www.priechod.sk.  

Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508 
RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 
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   34. Nedeľa v cezročnom období  2020  - Krista Kráľa   
            FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   

PONDELOK 23.11.2020 
SV. KLEMENTA I., PP A MČ (ĽS) 18:00 (P) Za zdravie a Božiu pomoc pre r. Oravcovú (45) 

UTOROK 24.11.2020 
SV. ONDREJA DUNG-LAKA (SP) 18:00 (P) 

Za zdravia Božie požehnanie pre rodinu 
Chabanovú (184) 

STREDA 25.11.2020  
SV. KATARÍNY ALEXANDR. (ĽS) 18:00 (P) † z rodiny Cabanovej, Murgašovej a Chabanovej  

ŠTVRTOK  
26.11.2020 17:00 (B) † Kornélia a Ondrej (94) 

PIATOK   
27.11. 2020 18:00 (P) Za dar obrátenia 

SOBOTA 28.11. 2020 
PANNY MÁRIE V SOBOTU (ĽS) 18:00 (P) Za dary Ducha Svätého 

1. ADVENTNÁ NEDEĽA 
29. 11. 2020 

9:00 (B)  † Bernard, Oľga a starí rodičia 
10:30 (P) Za farnosť 



Červená streda  
  
Z redakcie ACN - Pomoc trpiacej Cirkvi sme dostali nasledujúcu informáciu: 

 
„Dovoľte mi, aby som Vám predstavil program Červenej stredy, ktorá sa 
uskutoční už 25. novembra 2020:   
V tento deň sa večer rozsvietia viaceré dominanty Slovenska na červeno, aby sme 
tak vyjadrili našu podporu a modlitbu ľuďom, ktorí sú prenasledovaní, alebo trpia 
pre svoju vieru. I keď vo svete pre vieru trpia viaceré náboženské skupiny, 
faktom stále ostáva, že 70 % nábožensky motivovaného násilia sa deje na 
kresťanoch. To robí z kresťanov najprenasledovanejšie náboženstvo na svete.  
 
Objekty, ktoré sa zahalia na Slovensku do červenej farby:  

o Bratislavský hrad 
o Most SNP v Bratislave 
o Katedrálny chrám svätého Jána Krstiteľa v Trnave 
o Bazilika svätého Mikuláša v Trnave 
o Katedrála svätého Emeráma v Nitre 
o Katedrála Najsvätejšej Trojice v Žiline 
o Mestská veža v Banskej Bystrici 
o Katedrála svätého Martina, Spišská kapitula 
o Dóm svätej Alžbety v Košiciach 

 
V pondelok o 17:15 hod. budeme hosťami relácie Doma je doma na TV Lux, kde 
sa divákom prostredníctvom videohovoru predstaví a prihovorí otec Issam John 
Darwich, melchitský gréckokatolícky arcibiskup Zahlé a Furzolu v Libanone. 
Rozprávať bude o Cirkvi v Libanone, o utečeneckej kríze, o veľkom trápení 
kresťanov v jeho krajine a o ďalších zaujímavých veciach.  
Ako sa však môžete zapojiť vy? V prvom rade chcem poprosiť všetkých  
o modlitbu za našich bratov a sestry, ktorí trpia pre vieru, alebo sú 
prenasledovaní. Ak Vám to situácia dovoľuje,  

o usporiadajte si modlitbové stretnutie vo vašej farnosti, alebo 
prostredníctvom internetu, 

o zdieľajte naše príspevky na sociálnych sieťach, 
o prečítajte si správy na našom webe 
o podporte iniciatívu mladých zo Spišskej diecézy  
o Do Červenej stredy sa zapájajú aj katechéti a učitelia. 25. novembra si 

môžu deti obliecť červené oblečenie a aj v škole tak upozorniť na 
trpiacich kresťanov. 

Priatelia, verím, že Červená streda prinesie ovocie a že utrpenie ľudí pre vieru v 
Krista je skutočným semienkom viery a Cirkvi.  
Ďakujem za Vašu priazeň.  

S úctou,         Ján Tkáč ACN Slovensko“  
 


